5 NOAKJIIOYEHHME 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaGoTel mo monkiroueHHto 3MekTpoodopynoBanus TCY k GOpTOBOI ceTH aBTOMOOWJIS JOJKHBI
MPOU3BOAUTHCS B YCIOBHSIX CIIELUAIU3UPOBAHHON MacTEpCKOM.
- OTKIIOYUTH aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero;
- MOAKIIIOYUTH NPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
TOMOUIbIO BUHTOB M raek M5 MM ¢ OMOILBIO CAMOPE30B;
- MOJKIIOYHUTH MPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH ceTH aBTOMOOWMIIS B COOTBETCTBHUHU CO
CXEMOH pHC. 2 ¢ TOMOIIBIO Pa3BETBUTEINCH MPOBOIOB;
- TpPOBEPHUTH Ha aBTOMOOWIIE AEHCTBHUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Step Lmon—uzHmi

Zefisis mobopom <::|

 pomubomyrarme G i
ZO0OPLITIHAE POHEL

‘e)’ ! GOANTIHNE 024

Marca J_

E:> [lpabieir nobopom

Cxema NOJKITIOUEHHS AIEKTPO0OOPYI0BaHUS
6 TAPAHTHUHU U3I'OTOBUTEJIA
I"apanTuiinelii cpok sxcmryaTanuu TCY cocraBisieT 18 mMecsanes co JHA NPOAAXKH €r0 Mara3uHOM.
IIperensun no xadectBy TCY mnpuHUMaOTCS B TEYCHUE CPOKA TapaHTUM IPU  yCIOBUU

OKCIUTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSAIIMUM PYKOBOACTBOM IO MECTY HaXOXIACHUA NPECAIIPUATHSA
HU3rOTOBUTCIIA.

CBUJETEJIBCTBO O IPUEMKE

TsroBo-cuenHoe ycTpoHCTBO MOJHOCTHIO YKOMILUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TV 4591-002-23512563-2004 1 nmpu3HAHO TOAHBIM K 3KCIUTyaTalllH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

HITAMIT OTK HITAMITI MAT'ASVHA

2

AvToS

POCCHUA OO0OO «AvroS»

140400, MockoBckasi 00J1acTh, r. KosiomHa,
yiauna Osepckoe mocce, 10M 55
HHH 5022020095
TeJ. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIIEITHOE YCTPOMUCTBO
JJIs1 ABTOMOBWJIA

Honda CR V ¢ 2002-2006r.

KOJI HN 02

PyKOBO)]CTBO MO0 MOHTQ’KY U IKCILJIyaTalluu



Pucynox 1.

BHUMAHMUIO NOKYIATEJIS

Ipu nokynke HEOOXOIMMO MPOBEPHTH KOMILIEKTHOCTb. B pyKoBozCTBE NOIDKHA OBbITH yKasaHa jaTta MPOJaxH U

MOCTABJICH IUTAaMIT MarazuHa. HeoOXOIMMO COXpaHSTh PYKOBOACTBO B TEUECHHE BCEIO TapaHTHHHOIO CpoOKa

9KCITyaTaliy yCTPOKUCTBRA.

BBEJIEHUE

TsroBo-criertHoe yerpoticto (TCY) npenHasHaveHo U1 IApHUPHOH CLETKH aBTOMOOMIIS ¢ OyKCHPHBIM MPULIETIOM.

Jlst obecrieyeHnst CLETKU aBTOMOOMIISL ¢ MpPHIICIaMH Pa3MHBIX MapOK MPHUCOSIMHUTENBHBIC dneMeHTsl TCY

crannaptusupoBanbl B cootBerctBur ¢ [TOCT P 53815-2010. Vsrortoutens mocrosiHHO coBepiueHctByeT TCY,

T03TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTHBHBIE H3MEHEHHS! MOT'YT ObITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSILLIEM PYKOBOZICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXIEHUSA

1.1 He momyckaercsi OykcHpOBKa MpuIlena MoiHOi Maccoit 6omee 1500 Kr, cKOpOCTh aBTOMOE3/1a He
JIOJDKHA TpeBbIaTh 90 kM/gac.

1.2 BeprukasnbHas craTHYecKasi Harpy3Kka Ha CLENHOM 1map He 6omnee 75 Kr.

1.3 Padory no monrta:xky TCY pexomenayercsi npoBoauTh B yciaoBusix CTO.

1.4 Ipu kaxxaom TO HEOOXOIMMO MPOU3BOAUTH MOATSIKKY Pe3bOOBBIX COCAMHECHUI.

1.5 U3roToBuTe/Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MacHOCTL M Hajae:kHOCThb padoTel TCY npn
HU3MeHEeHUH NMOTPedUTeeM ero KOHCTPYKIUM U PU HAPYIIEHUH MPABUJI ero IKCILTyaTaluH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

TuI IapHUPHOTO COCUHEHUS - IDapoBoOit
JluameTp crenHoro mapa - 50 MM
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1ap, He oosee - 75 xr
INonnas Macca Oykcupyemoro npuiena, He 0osuee - 1500 kr
Macca TCY, ue 6onee - 17 xr
3 KOMILIEKT IOCTABKHA

1. TCY Honda CR V B cbope - 1.

2. Ilap - 1.

3. [TonposerHuk - 1 mrT.

4. Kponuteii neBblit - 1.

5. Kponmreitn npasblit - 1 mT.

6. Hakmanka - 2 mr.

7.  Bonr M16x35 - 4 mrT.

8. Boar M12x1,25%70 - 21mr.

9.  Bbonr M10x100 - 8 mr.
10. Taiika M16 - 2 mwrT.
11. Taiika M12x1,25 - 2.
12. Taiika M10 - 8mrT.
13. Ilaiiba 916 - 4 mr.
14. Ilaii6a ©10 - 8 mr.
15. Illaiiba npyxunHas D16 - 4 mrT.
16. Illaiiba mpyxunHas ¥10 - 8mrT.
17. Brynka @16x70 - 8mrT.
18. PykoBoacTtBO - 1.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

ABToMo6mIE 060pynyetcs TCY B cnemyrommeM mopske:

YCTaHOBUTH aBTOMOOWJIb HA TOJBEMHHK, ICTAKaJy WM CMOTPOBYIO SIMY, TNPHUHSB BCE HEOOXOIUMbIC
Mepbl obecriedeHnst 6e3011aCHOCTH BBIOJIHAEMbIX padoT;

JEMOHTHPOBATH TIIYIIUTENb U HAOIBHOE IIOKPHITHE B OaraKHUKE;

YCTaHOBUTh OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI [0 COBMNAJCHUS LIEHTPOB OTBEPCTHH OOKOBBIX KPOHIITEHHOB H
yIi1yOJICHUH JIOHKEPOHOB;

JUIsL YCTAHOBKHM BTYJIOK POCBEPIIUTD YIIIyOJICHHUS B HIKHEH 4acTH JTOHKepoHa cBepiaoM D11 mm;

- CO CTOpPOHBI Oara)KHMKa pacCBEpJIUTh OTBEPCTHs cBepiioM D16 MM (IIpocBepiCHHBIE OTBEPCTHS
MOKPBITh CII0EM KOHCHCTeHTHOM cmasku Tumna JINTOJI);

B IOJIyYCHHbBIE OTBEPCTHSl YCTAaHOBUTH BTYJIKH 1103.17 U ¢ IOMOIIBIO KPETISIKHBIX JIEMEHTOB 3aKPEIHTh
KPOHIITEHHBI 1103.4,5 K JIOH)KEpOHaM aBTOMOOMIIS;

- BHUMAHHE!!! VcranoBka TCY 06e3 IHCTAHIHHMOHHBIX BTYJOK 103.17 MOXeT NMpHBeCTH K
gedopManuu ITeMEHTOB KYy30Ba AaBTOMOOWJISI NPH MOHTa)ke W HMX pa3pylleHHI0 TpH
IKCILTyaTaluH.

B COOTBETCTBUH C PHCYHKOM | yCTaHOBUTH IeHTpabHyo 6ainky TCY Ha OOKOBBIC KPOHIUTEHHbI;
YCTaHOBUTH ITyNIUTEIb HA KPOHIITEHH 1103.5 U MOIKIIIOYUTH JIEKTPOOOOPYTOBaHUE;

¢ oMot 601ToB 1103.10 1 raek nmo3.14 ycTaHOBHUTH 1Iap HA MECTO;

MIPOM3BECTH OKOHYATENILHYIO 3aTSHKKY 001TOB M raek ¢ MomeHTamu 30 - 50 H-wm;

cruenHoii map TCY NOKpHITE c10eM KOHCUCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.



